

В ОБЛАСТНОМ ПАРЛАМЕНТЕ

Председатель Саратовской областной думы В.В. Капкаев прокомментировал итоги очередного, 41-го заседания регионального парламента: – Завершились думские каникулы, состоялось очередное заседание Саратовской областной думы. Рассмотрен ряд важных законов.

КОМПЕНСАЦИИ ЗА ЖКУ – ПО ФАКТУ

Внесены изменения в региональный бюджет на текущий год. Поступили значительные средства из федерального центра – около 800 млн рублей. Свыше 300 млн рублей направлено на поддержку сельхозтоваропроизводителей, в том числе на возмещение процентной ставки по взятым кредитам. Кроме этого, 297 млн рублей направлено на поддержку малого и среднего бизнеса, 62 млн рублей пойдут на развитие хвалынского санатория «Пещера монаха». Мы изыскали и направили 18 млн рублей на приобретение комплексов фото-видеофиксации нарушений правил дорожного движения. Порядка 50 млн рублей направляем на поддержку спортивных команд.

Ещё один социально значимый закон связан с изменением механизма предоставления льготного проезда на

общественном транспорте региональным льготникам. Речь идёт о введении нового единого социального проездного билета. Им можно будет воспользоваться на всех видах транспорта (городском, электро-, пригородном). Проездной билет предусматривает 50 поездок в месяц. Такая система нам необходима для того, чтобы сделать прозрачными расчёты с перевозчиками. Деньги из областного бюджета теперь будут выплачиваться за фактически совершенные поездки.

Принят пакет законов, которыми мы приводим региональное законодательство в соответствие федеральному. Заменены меры поддержки, которые оказываются огромному количеству льготников. Выплаты на оплату жилищно-коммунальных услуг заменены компенсациями, исходя из фактически понесённых затрат. При этом предусматривается, что неплательщики, которые три и бо-



лее месяцев не оплачивают ЖКУ, компенсации будут получать только после погашения задолженности.

Сделан очередной шаг по решению проблем обманутых дольщиков. Теперь организации, взявшие на себя обязательства по завершению строительства «проблемных» многоквартирных домов, смогут рассчитывать на получение в аренду без проведения торгов земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности.

РАСТИТЕ СИЛЬНЫМИ И ЗДОРОВЫМИ!

В детском саду комбинированного вида № 12 «Журавушка» прошло торжественное открытие новой детско-спортивной площадки, установленной при непосредственной помощи директора филиала ОАО «РусГидро» – «Саратовская ГЭС», депутата Собрания БМР Людмилы Одинцовой.

Праздник начался с танцевального флешмоба, устроенного дошколятами вместе с их воспитателями. И затем директор детского сада Наталья Сим и Людмила Одинцова под дружные аплодисменты перерезали красную ленту, уже официально открыв доступ малышам на привлекающий разноцветным спортивным оборудованием объект. Хотя, как признались ребяташки, опробовать площадки им удалось ещё три дня назад, когда она была только установлена.

– Дорогие ребята, – обратилась к дошколятам Людмила Викторовна. – Я передаю вам большой привет от коллектива филиала ОАО «РусГидро» – «Саратовская ГЭС». Мы очень надеемся, что вам эта площадка пойдёт на пользу, родителям будет приносить радость, воспитателям она будет в помощь.



Будьте здоровыми, растите сильными и смелыми, больше занимайтесь спортом.

А после был дан старт весёлой эстафете, в которой приняли участие команды групп № 11 и № 14. Дети с удовольствием испытали все прелести нового спортивного оборудования – бегали по лабиринту,

пробирались под горкой, покоряли неприступные вершины лестниц-жирафов.

– Мы очень рады, что у нас состоялся такой праздник, – поделилась заместитель заведующей по воспитательно-образовательной работе детского сада Галина Растрогина. – Мы рады, что такая серьёзная организация помогла нам и при участии Людмилы Викторовны Одинцовой у нас была открыта эта площадка. Я уверена, что площадка в будущем будет нам очень помогать, ведь ловкость, быстрота у детей развиваются изначально благодаря таким вот лабиринтам и лестницам. Большое спасибо.

В итоге победила дружба, а весёлое мероприятие закончилось награждением, вручением подарков, а также

общим танцем, в котором приняли участие не только ребята и их воспитатели, но и почётные гости – директор филиала ОАО «РусГидро» – «Саратовская ГЭС» Людмила Одинцова и председатель комитета образования Татьяна Калинина.

Ксения НИКОЛАЕВА